

## U Pazinu održana svečana sjednica Gradskog vijeća (2.6.2014.)



**Pazin, 2. lipnja 2014.** – U čast obilježavanja Dana

Grada Pazina – 2. lipnja, u Velikoj vijećnici održana je svečana sjednica Gradskog vijeća kojoj su uz članove Gradskog vijeća te gradonačelnika Pazina Renata Krulčića i njegovih zamjenika, prisustvovali i Župan, Valter Flego, gradonačelnici i načelnici općina, predstavnici državnih i županijskih službi, gospodarstvenici, predstavnici kulturnih i javnih ustanova, sudstva, policije i crkve, političkih stranaka i udruga, predstavnici mjesnih odbora te predstavnici javnog informiranja.

U svom je uvodnom govoru, predsjednik Gradskog vijeća, Boris Demark posebni pozdrav uputio uzvanicima i gostima, delegaciji Općine Gevgelija s gradonačelnikom Ivanom Frangovom, delegaciji Općine Jablanica s načelnikom Salemom Dedićem, delegaciji Općine Leskovca s gradonačelnikom dr. Goranom Cvetanovićem, delegaciji Općine Inđija s predsjednikom Petrom Filipovićem.

U svom se izlaganju, gradonačelnik Krulčić osvrnuo na izvršene i započete projekte u prethodnom razdoblju istaknuvši: „Ovo je prilika da se nakon godine dana od ulaska Republike Hrvatske u punopravno članstvo Europske unije i provedenih lokalnih izbora, ukratko rezimira rad u protekloj godini. Kada smo na početku drugog mandata dogovarali kako dalje, vrednujući započete poslove iz ranijih godina, želja i mogućnosti diktiranih proračunskim prihodima odlučili smo da započete projekte moramo dovršiti ili ih dovesti u odgovarajući stupanj gotovosti, te započeti nove koji su od interesa za gospodarstvo i naše građane, i za koje smo dobili povjerenje na izborima. Iako smo u poslu naučili da projekte ne treba dijeliti na male i velike jer svaki projekt je važan, moram ovdje posebno istaknuti izgradnju Školsko-gradske sportske dvorane, najveću investiciju u Pazinu u proteklih 20 godina.“ Gradonačelnik je nadalje predstavio niz komunalnih projekata i investicija koje su realizirane na Pazinštini, izgradnju fekalne kanalizacije *Stari Pazin*, asfaltiranje nerazvrstanih cesta, radove na odvodnji i javnoj rasvjeti, izgradnju sanitarne kanalizacije i uređaja za pročišćavanje u naselju Kašćerga i Bravari te stavljanje u funkciju odlagališta komunalnog otpada „Jelenčići V“ za čiju je sanaciju i to za I. fazu utrošeno oko 2,7 mil. kuna, 40% je sufinancirao Fond za zaštitu okoliša, a 60% Grad Pazin s Općinama.



„Osim komunalnog opremanja provodili smo ili sufinancirali razne projekte i pomoći u područjima socijalne skrbi, obrazovanja, kulture i sporta za što je isplaćeno više od 4,3 mil. kuna“ naglasio je gradonačelnik Krulčić. Grad Pazin kontinuirano ulaže u djelatnosti odgoja i obrazovanja. Tako je u Matičnoj Školi u Pazinu ugrađena električna platforma, zamijenjen je raster i aluminijska stolarija u blagovaonici, sanirano je krovništvo („piramide“). U Područnoj školi Lupoglav sanirano je krovništvo. Izvedeni su radovi na sanaciji krovništva i fasade Područne škole u Cerovlju što je zadnja faza na rekonstrukciji toga objekta.

Za niz gradskih projekata, te za aktivnosti sa kojima su se Gradonačelnik i gradska uprava, te Gradsko vijeće bavili sredstva su planirana u gradskom proračunu ali i iz drugih izvora financiranja -

fondova EU, ministarstava, Županije i drugo. **Intenziviranim radom na pripremi projekata i njihovom apliciranju za sufinanciranje prema Ministarstvima i EU fondovima** u gradski je proračun u proteklom razdoblju osigurano preko **12 milijuna kuna**. Među najznačajnijim projektima sufinanciranim iz vanjskih izvora, valja istaknuti:

- Izgradnju kolektora fekalne kanalizacije „Stari Pazin” – sufinancirana je iz projekta IPARD mjera 301. sa 2,66 od 3,7 mil. kn,
- Program Archeo.S - iz pretpristupnog programa IPA Adriatic CBC sa 255.000 € od 300.000 €.
- Uređenje Društvenog centra Veli Jože - sufinancirano iz programa „Zajedno za bolje“ Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, Hrvatske turističke zajednice sa 150.000,00 kn i Ministarstva branitelja sa 50.000,00 kn. Centar je u funkciji i na raspolaganju udrugama i organizacijama civilnog društva.
- Putem Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Grad Pazin dobio je na raspolaganje oko 6 mil. kuna i to za novu Dvoranu iz projekta održive gradnje, za obnovljive izvore energije u kućanstvima, za povećanje energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama, za rekonstrukciju zgrade Vrtića, rekonstrukciju Javne rasvjete.

Gradonačelnik je najavio novi turistički projekt naziva INSPIRIT FANTASY PARK, pokrenut u cilju gospodarskog razvoja Pazina i Istre. Radi se o tematskom zabavnom parku koji se bazira na svijetu istarske i slavenske mitologije i prezentiranju lokalnih tradicijskih obrta i običaja. Gradnja se planira na bivšem vojnom poligonu kraj Lindara zbog izvrsne povezanosti sa svim dijelovima Istre ali i šire. Nositelj projekta je Grad Pazin, a partneri u projektu su Istarska županija i Istarska razvojna turistička agencija. Procijenjena vrijednost projekta je 12,5 milijuna eura. Projekt je prijavljen na više natječaja. Ministarstvo turizma odobrilo je 600.000,00 kuna za izradu projektne dokumentacije.

Rad gradske uprave javan je i transparentan, o čemu svjedoči i rezultat istraživanja kojim se Grad Pazin svrstava među sedam najotvorenijih gradova i županija u Hrvatskoj. U cilju jačanja javnosti rada, Grad Pazin i Društvo Naša djeca sudjeluju u pilot projektu Pazi(n), proračun kojeg provodi GONG u suradnji s Institutom za javne financije i Udrugom gradova. Ovaj Pazinski model kao primjer dobre prakse prenijeti će se na druge zainteresirane gradove, općine i udruge u Republici Hrvatskoj.

**Povodom obilježavanja Dana Grada Pazina dodjeljuju se priznanja i nagrade za zasluge i doprinos na određenom području ili djelatnosti:**

**GRB GRADA PAZINA - UDRUŽENJU OBRTRNIKA PAZIN**, za uspješnu pedesetogodišnju aktivnost i ostvarene rezultate u promicanju obrtništva i poduzetništva, te značajan doprinos u zaštiti interesa obrtnika na području Pazina i Pazinštine. Grb je uručen Ivanu Zrinščaku, predsjedniku Udruženja obrtnika Pazin.

**PLAKETE GRADA PAZINA**, dodijeljene su:

**ALEKSI LADAVCU**, kao znak priznanja za izuzetne zasluge i rezultate trajne vrijednosti na sveukupnom prometnom i gospodarskom razvitku Grada Pazina, Pazinštine i Istre.

**dr. med. ANI ZGRABLIĆ**, spec. školske medicine kao znak priznanja za dugogodišnji predani rad i za ostvarene rezultate u razvijanju i unapređivanju zdravstvene zaštite i odgoja djece i mladih.

**ZORANU KABLARU i DUŠANU RITOŠI** kao znak priznanja za humanost i solidarnost u darivanju krvi - više od sto puta čime su doprinijeli spašavanju života i promicanju moralnih i društvenih vrijednosti.

**POVELJE GRADA PAZINA**, dodijeljene su:

**DRAGANU GORTANU** kao znak priznanja za ostvarene rezultate u promicanju volonterskog rada i unapređivanju amaterizma, te za sveukupno kulturno umjetničko stvaralaštvo.

**BRANKU ČERVARU, BRANKU DRUŽETI, SILVANU ŽUFICU i IVANU NIESSNERU** za pedesetogodišnji rad u pazinskoj Limenoj glazbi, te za značajan doprinos u unapređivanju amaterske glazbene djelatnosti i učešću u koncertnim izvedbama Limene glazbe Pazin.

**GRACIJANU TURČINOVIĆU**, za aktivnosti u osnivanju Društva tjelesnih invalida Pazin i ostvarene rezultate uključivanja invalidnih osoba u zajednicu, te za uspješnu suradnju s drugim udrugama.

Ovom je prilikom uručena i nagrada za *Najljepše uređen izlog u Gradu Pazinu vlasniku obrta «ISTRA MAT»*.



Povodom obilježavanja Dana Grada Pazina-2.lipnja, delegacija Grada Pazina u sastavu Vesna Ivančić, potpredsjednica Gradskog vijeća, Ivica Gržinić i Valter Milohanić, članovi Gradskog vijeća, u sjećanje na sve umrle i poginule, položila je vijenac kod središnjeg križa na gradskom groblju Moj mir u Pazinu.



Gradonačelnik Grada Pazina Renato Krulčić primio je članove delegacija općine Gevgelija, Leskovac, Jablanica i Inđija, te ih upoznao s gospodarskim, društvenim i kulturnim dostignućima Grada. Izrazio je želju za uspostavom suradnje Pazina i Općina.

Gradonačelnik općine Gevgelija Ivan Frangov, zahvalio se gradonačelniku Krulčiću na pozivu i pohvalio napredak Pazina.

Prisutni su suglasni da se suradnja nastavi na obostrano zadovoljstvo.

Uz čestitke za Dan Grada gosti su zahvalili gradonačelniku Renatu Krulčiću i njegovim suradnicima na pozivu.